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Aufgabenerhebung im Thüringer Ministerium für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt 
und Naturschutz (TMLFUN) - nachgefragt - und in anderen Ressorts

Die Kleine Anfrage 3650 vom 13. Januar 2014 hat folgenden Wortlaut:

Bezug nehmend auf die Antwort der Kleinen Anfrage 2703 in Drucksache 5/5425 frage ich die Landesre-
gierung:

1. In welchen Behörden und Anstalten im Geschäftsbereich des TMLFUN ist die Aufgabenerhebung zwi-
schenzeitlich abgeschlossen worden? 

2. In welchen dieser Behörden und Anstalten wurde eine anschließende aufgabenkritische Bewertung 
vorgenommen? Mit welchem Ergebnis jeweils?

3. Sind zwischenzeitlich andere nachgeordnete Einrichtungen in die Untersuchung einbezogen worden? 
Wenn ja, welche? Wie ist jeweils der Stand der Untersuchung?

4. Wird die Aufgabenerhebung und -kritik zu konkreten Einsparungen führen? Wenn ja, in welcher Höhe 
und in welchen Behörden oder Anstalten? Worauf beruhen diese Einsparungen (Personalkosten, Sach-
kosten etc.)?

5. Werden vergleichbare Untersuchungen auch in anderen Ressorts durchgeführt? Wenn ja, in welchen 
Geschäftsbereichen und mit welchen Ergebnissen? Wenn nein, warum nicht?

Das Thüringer Ministerium für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt und Naturschutz hat die Kleine Anfra-
ge namens der Lan desre gierung mit Schreiben vom 24. Februar 2014 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Die Aufgabenerhebung wurde im Thüringer Ministerium für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt und Natur-
schutz abgeschlossen.

Zu 2.:
Eine aufgabenkritische Bewertung findet derzeit im Thüringer Ministerium für Landwirtschaft, Forsten, Um-
welt und Naturschutz statt. Die bislang gewonnenen Erkenntnisse werden noch mit den jeweiligen Fachbe-
reichen abgestimmt. Konkrete Ergebnisse liegen gegenwärtig nicht vor.

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Meyer (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt und Naturschutz 
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Zu 3.:
nein

Zu 4.:
Da noch keine Ergebnisse vorliegen, kann diese Frage noch nicht beantwortet werden.

Zu 5.:
Die Aufgabenerhebung wird derzeit im Bereich der obersten Landesbehörden nur im Thüringer Ministerium 
für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt und Naturschutz durchgeführt. 

Eine mit dem Thüringer Ministerium für Landwirtschaft, Forsten, Umwelt und Naturschutz vergleichbare Un-
tersuchung wird im Geschäftsbereich des Thüringer Finanzministeriums zum gegenwärtigen Zeitpunkt beim 
Thüringer Landesrechenzentrum durchgeführt. Das Ergebnis steht noch aus. Die anderen Ressorts halten 
eine derartige Untersuchung zurzeit nicht für erforderlich.

In Vertretung

Richwien 
Staatssekretär
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